



Ράδιο Παντιέρα, 6/7/16: Οι εξελίξεις στον αγώνα της BIOME Εργαζόμενοι της BIOME στο στούντιο της ERTopen

Συνεχίζεται η παρουσία του Καραβανιού Αγώνα και Αλληλεγγύης, στο οποίο συμμετέχουν εργαζόμενοι από τη BIOME στη Θεσσαλονίκη και τους ΡΟΜΠΕΝ του Ξύλου στην Πατρίδα Ημαθίας καθώς και αλληλέγγυοι, έξω από το Υπουργείο Εργασίας.

Την **Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016**, η εκπομπή «**Ράδιο Παντιέρα**» φιλοξενεί στο στούντιο της ERTopen τον **Σπύρο Σγούρα** και τον **Βασίλη Διαμάντη**, εργαζόμενους της BIOME.

Το Καραβάνι ξεκίνησε την Πέμπτη 30 Ιουνίου από τη Θεσσαλονίκη. Μετά από σύντομες στάσεις σε άλλες πόλεις και μια μεγάλη συνέλευση εργαζόμενων και αλληλέγγυων στο Θέατρο Εμπρός στην Αθήνα, οι εργαζόμενοι κορυφώνουν από την Παρασκευή 1/7 τον αγώνα τους με διαμαρτυρία διάρκειας έξω από το Υπουργείο Εργασίας. Όπως είναι γνωστό, την πρώτη μέρα οι εργαζόμενοι δέχτηκαν επίθεση από τις δυνάμεις καταστολής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ.

Το Καραβάνι συμπίπτει με την εκπνοή της εξαμήνης αναβολής του πλειστηριασμού του ακίνητου στο οποίο στεγάζεται η BIOME.

Για όλα αυτά, καθώς και για τις **εξελίξεις των τελευταίων ωρών**, θα μιλήσουμε με τους εργαζόμενους της BIOME στο στούντιο της ERTopen την **Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016 στις 18.00**.

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ο **Νίκος Ξηρουδάκης**.

Η εκπομπή «**Ράδιο Παντιέρα**» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη απόγευμα, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00**, στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους **97,3**, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5** και στα Χανιά στους **1134** χιλιοκύκλους στα μεσαία.

Δείτε σχετικό δελτίο τύπου από το Καραβάνι Αγώνα & Αλληλεγγύης:

Δελτίο Τύπου

Τρίτη 5 Ιουλίου 2016

Μετά τις νέες εξελίξεις, το σωματείο της BIO.ME. και οι πρωτοβουλίες αλληλεγγύης, καλούν σε ενημέρωση - συνέντευξη τύπου στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας, αύριο 12 το μεσημέρι, Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016, 3ης Σεπτεμβρίου & Μάρνη.

Καραβάνι Αγώνα & Αλληλεγγύης

από το κέντρο αγώνα έξω από το Υπουργείο Εργασίας